

SLJEDEĆA GENERACIJA  
U SVAKODNEVNOM  
ČETKANJU I SUŠENJU  
MANJIH PROSTORA



NOVI STANDARD UČINKOVITOSTI  
SVAKODNEVNOG ČIŠĆENJA I  
OKRETNOSTI



# SLJEDEĆA GENERACIJA U SVAKODNEVNOM ČETKANJU I SUŠENJU MANJIH PROSTORA

SC351 dodaje učinkovitost nove generacije u stoljetnu tradiciju Nilfisk provjerene i pouzdane opreme.

Nilfisk SC351 nudi čišćenje i sušenje prema naprijed i prema natrag sa impresivnim pritiskom četke od 27 kg. Lako je vidljiva korisnost te osobine pri čišćenju napučenih prostora, iza ploča, polica, namještaja i drugih teško dostupnih mjesta.

Sve ovo još i uz atraktivnu cijenu i nedostižnu pouzdanost.

Idealan i prikladan za čišćenje hotela, škola, malih dućana, ureda, kantina i kafića, SC351 pruža jedinstvenu učinkovitost za ovako malen i praktičan stroj. Na stranu sa krpama, strojevima sa jednim diskom ili teškim i skupim strojevima. Ostvarite izuzetne rezultate sa Nilfisk SC351:

- Rotirajuća platforma omogućava ovom kompaktnom stroju čišćenje i sušenje bez obzira na smjer kretanja - prema naprijed ili natrag.
- 27 kg pritiska četke na podlogu za vanserijsku efikasnost čišćenja.
- Snažan pogonski motor četke.
- Bolji učinak usisavanja.
- Izmijenjena platforma osigurava pouzdanost i povećanje učinkovitosti uz niske troškove održavanja.
- Optima baterije pružaju visoku produktivnost, konstantan učinak, smanjenje težine i veću pažnju prema okolišu jer sadrže manje olova.
- Jednostavno podešavanje platforme za najbolju kontrolu pogona.
- Novi sustav elementa za sušenje poda sa boljim protokom zraka i patentiranim nosačem brisača za jednostavno skidanje i zamjenu brisača pruža veću učinkovitost.
- Brzo i jednostavno održavanje: Sve komponente su potpuno pristupačne, bez potrebe za alatom.
- Protok vode podesiv sa dvije opcije postavki.
- Platforma četke sa velikim odbojnim valjcima i sustavom opruga za amortizaciju udaraca povećava pouzdanost i izdržljivost stroja.

”JEDNOSTAVNO  
ČIŠĆENJE  
SVUGDJE“



Zahvaljujući kompaktnoj izvedbi i preklopivoj ručki, SC351 je jednostavan za transport i spremanje, pa čak i u vrlo ograničenim prostorima



Spremnike je moguće brzo i jednostavno skinuti, te ih je moguće puniti, prazniti i čistiti podalje od samog stroja



Jedinstvena rotirajuća platforma i 27 kg pritisak četke omogućavaju da SC351 čisti i suši u oba smjera - naprijed i natrag, sa dosegom i na najnedostupnija mjesta



Niska razina buke omogućava svakodnevno čišćenje u osjetljivim prostorima



Snažan pogonski motor četke dizajniran za maksimalnu pouzdanost i učinak čišćenja

# POUZDANOST JE NAŠA MANTRA I KADA GOVORIMO O ODRŽAVANJU

Servis dostupan 24 sata

Nilfisk stroj će raditi optimalno kada se vodi računa o redovnom održavanju i servisiranju. Stoga smo osmislili optimalna servisna rješenja: četiri razine servisiranja ovisno o različitim zahtjevima i opcionalna isporuka zamjenskog stroja u kritičnim situacijama.

**Opcija Potpuni servis+**  
Paket koji potpuno pokriva četiri obilaska u svrhu održavanja godišnje + servis prema poznatim fiksnim troškovima. Idealna opcija za korisnike koji imaju potrebu za pojačanim dnevnim čišćenjem. Rad, puni troškovi materijal i dijelovi su uključeni.

**Opcija Potpuni servis**  
Paket koji nudi četiri obilaska u svrhu održavanja godišnje + servis. Idealan za korisnike koji dnevno čiste. Rad, putni troškovi i dijelovi su uključeni.

**Opcija Standardni servis**  
Ovaj paket nudi dva preventivna obilaska u svrhu održavanja godišnje. Rad i putni troškovi su uključeni.

**Opcija Pretplata**  
Potpisivanjem ugovora o pretplati, korisnik je suglasan sa minimumom od jednog obilaska u svrhu održavanja godišnje.

Ergonomična podesiva ručka se jednostavno preklapa zbog transporta ili spremanja

Ugrađeni punjač baterija je standardna oprema

Brisači četke i elementa za sušenje se jednostavno mijenjaju. Nema potrebe za alatom.

Dvije ručice ispod spremnika omogućavaju jednostavno podešavanje kuta platforme za još efikasnije čišćenje i vođenje četke



Ploča upravljanja jednostavna za upravljanje sa tri načina rada čini stroj jednostavnim za rukovanje, čak i za početnike.

Uklonjivi spremnici sa prozirnim poklopcem za jednostavniju provjeru

Spremnici se lagano i jednostavno mogu skinuti za brzo punjenje i čišćenje

Rotirajuća platforma i integrirani element za sušenje poda omogućavaju čišćenje u oba smjera, naprijed i natrag.

Veliki valjčici odbojnika i sustav opruga za amortizaciju udaraca povećavaju pouzdanost

## TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Opis	Jedinica mjere	SC351
Napon	V	12
Nazivna snaga	W	450
Razina zvučnog tlaka na 1.5m	dB(A)	64
Produktivnost teoretska/stvarna	m <sup>2</sup> /h	1480/890
Širina četkanja	mm	370
Maksimalna brzina	km/h	4
Spremnik otopine/otpadne tekućine	litara	11/11
Promjer četke/podloška	mm	370
Pritisak četke	kg	27
Brzina četke	rpm	140
Duljina x širina x visina (tijelo stroja)	cm	73x43.5x47
Težina	kg	42
Težina u radu	kg	72

Specifikacije i detalji su podložni izmjenama bez prethodne najave.



Crom d.o.o.  
Samoborska cesta 145, 10090 Zagreb · Hrvatska  
tel: +385 1 24 06 246; fax: +385 1 24 06 000  
e-mail: info@crom.hr home: www.crom.hr

Crom BH d.o.o.  
Džemala Bijedića 178, 71000 Sarajevo · BIH  
tel: +387 33 767 460; fax: +387 33 767 461  
e-mail: info@crom.ba home: www.crom.ba



Nilfisk-Advance A/S  
Sognevej 25 · DK-2605 Brøndby · Denmark  
Tel.: +45 43 23 81 00 · Fax: +45 43 43 77 00  
mail.com@nilfisk-advance.com  
www.nilfisk.com